



2024年9月27日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

五彩生活

动物,无论是家养的宠物还是野外的野生动物,它们的天真无邪、活泼可爱,总能让我们忘却烦恼,露出微笑。植物,无论是家中的绿植,还是公园里的花草树木,它们的美丽和芬芳,让我们感受到大自然的魅力和力量。美景,无论是自然风光还是城市夜景,都能让人心旷神怡。生活,因为有了这些美好的事物,才变得更加丰富多彩。

我家的巴西龟

北仑区新碶小学302班
陈彦潼(证号2418116)
指导老师 林峰

我家的巴西龟,是位小小的生活艺术家,为家中增添无尽生趣。

它那绿豆眼虽小,却闪烁着机敏的光芒,仿佛能洞察人心。背上那个黄绿交织的“地图”龟壳,坚硬而神秘,每一次转动都似乎在诉说着古老的传说。一有风吹草动,它便化身“缩头乌龟”,瞬间消失于龟壳之中,那份谨慎与机警,让人忍俊不禁。

而当美食降临,它立刻化身“美食侦探”,以迅雷不及掩耳之势冲向食物,大口咀嚼,那份对食物的热爱与执着,让人忍不住笑出声来。偶尔的嗜食小插曲,更是为它平添了几分憨态与可爱。

阳光下,它则化身“日光浴爱好者”,悠闲地躺在石头上,四肢舒展,闭目养神,仿佛整个世界都为之静止。那一刻的宁静与美好,让人心生向往,仿佛也跟着它一同沉浸在了温暖的阳光之中。

我家的巴西龟,就是这样一位充满个性的小家伙,它的存在让我们的生活变得更加有趣和多彩。我们爱它,不仅因为它的可爱与憨态,更因为它给我们带来了无尽的欢笑与温馨。

秋天来了

北仑区岷山学校305班
王梓涵(证号2418352)
指导老师 张莉

一早起来,一阵秋风扑面而来,我感觉格外的凉爽。秋姑娘终于来了!

公园里,秋姑娘给大树们披上了金装。树叶一片一片地飘落下来,像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞,最终落到了地面上,给大地铺上了一层金色的地毯。正所谓“一叶知秋”,落叶是秋天的使者,而这片金色是属于秋天独有的颜色。

金秋时分,空气中弥漫着淡淡的桂花香。金色的桂花,都争先恐后地探出脑袋来,如繁星一般点缀着这美丽的秋天。每次闻到这一缕桂花香,都让我感觉神清气爽,这迷人的花香是属于秋天独有的香氛。

秋天总是伴随着绵绵秋雨。“一场秋雨一场寒”,那滴答滴答的雨水打在大地上,冲走了夏日的炎热,冲走了往日的烦躁,整个城市一下子变得清新起来。这场秋雨是属于秋天独有的序曲。

秋天更是一个丰收的季节。田野里是一片金灿灿的麦子,如同金色海洋般一望无际,让人欣喜万分。果园里,柿子树上挂满了一个个红灯笼般的柿子,满山的橘子树结满了油亮亮的果实。这真是“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”。这是属于秋天独有的景象。

我爱这多姿多彩、硕果累累的秋天!

秋天

高新区实验学校新晖校区305班
王思源(证号2403821)
指导老师 牛晓丽

秋天是一个秋高气爽,硕果累累的季节。此时,凉爽的秋雨在山林间发出沙沙的响声。虽然已经入秋,但还是有了伴着雨声在树枝上鸣叫,和秋雨一起汇聚成了一曲美妙的交响乐。

田地里,一串串金黄金黄的麦穗,弯着腰、低着头,仿佛在向人们展示农民的辛勤劳作和收获的喜悦。

果园里,一个个金灿灿、黄澄澄的水果挂满了枝头,你争我抢地让人们去采摘呢!

一夜秋风,一夜秋雨。城市的道路上铺满了金黄的叶片,当下班的人们走过这条铺满落叶的小路时,秋风掠过,吹散了人们脸上一天的疲倦。

北风脱去华丽的夏装,鸟儿们飞往他乡。你看,小燕子和其他候鸟们飞聚过来,集成成群,在夜间悄无声息地陆续出发,开启了遥远的飞行旅程。

秋天是一个多姿多彩的季节。

尤加利果

高新区实验学校新晖校区205班
徐嘉瑞(证号2400176)
指导老师 姚奇

尤加利果是一种很特别的花。它的形状像个菱形的小杯子,头上还有个尖尖的小“杯盖”呢!用手摸一摸,硬硬的,很粗糙,像鳄鱼皮一样。它浑身像涂了一层白油漆似的,仔细看才隐约可见点点墨绿色,远看更像是浅蓝色的。它看起来像果子,其实是花。

它开花可有趣了。一开始,好像杯子底下有无数个小脑袋,拼命把“杯盖子”往上顶,一不留神你就发现它不知什么时候露出了大半个白白胖胖的圆脑袋,上面仿佛还戴着一顶小贝雷帽呢!没过多久,“小杯盖”就扑通一声滚落下来,冒出千丝万缕的花蕊。闻一闻,有淡淡的香味儿;摸一摸,软软的,还有点小颗粒感。我觉得它不像花,倒像个绒球。

不知水养一周以后,妈妈会把它们做成什么样子的干花呢?想想就觉得特别有趣。

秋天的风

宁波市实验学校303班
张温晨(证号2406720)
指导老师 刘钟静

秋天的风,是一把小提琴,它带着丰收和希望,悄悄的,悄悄的,趁你不注意,打开了秋天的大门。

秋天的风来到了果园里。你看它把苹果吹得涨红了脸,笑哇笑哇,等着大家去采摘呢。它把菠萝吹起了“鸡皮疙瘩”,晃呀晃呀,正在跟大家打招呼呢。它把葡萄吹得晶莹剔透,飘呀飘呀,给它们穿上了新衣裳!

秋天的风来到了田里。它呼地一吹,吹黄了田野的麦子,麦子渐渐笑弯了腰;吹红了高粱,高粱害羞地低下了头;吹干了玉米的“胡子”,沉甸甸的玉米宛如一位饱受风霜的老人;吹开了豆荚,豆荚张开了大嘴,时不时有豆子“啪啪啪”地弹出;吹得虫子们开起了音乐会:蟋蟀拉起了大提琴,蝴蝶跳起了芭蕾,萤火虫为舞台支起了“大灯”,还有风的小提琴声,这是属于秋天的交响乐。

秋天的风来到了校园里。校门口的银杏叶在空中飞舞,悠悠地飘着。小朋友精神抖擞地来到了校园,小手向上接住了轻轻飘落的秋叶,像是在迎接新的挑战。

秋天的风给大家的是一首丰收的曲,也是一首希望的歌。

白鸟

宁波市爱菊艺术学校205班
戴瑾(证号2460315)
指导老师 王倩

我们家的窗台有一盆“白鸟”,“白鸟”可不是鸟,它是仙人掌科多肉植物。

白鸟绿油油的,披着白白的、毛茸茸的外衣。它的头上爆出了许多“小崽崽”,有的像小青蛙的大眼睛,有的像小熊的两只耳朵,还有的像叮当猫的两只小拳头。夏天的时候,它还会开出黄色的小花朵。

妈妈说这盆“白鸟”是她五年前种的,现在长满了整个花盆,太密了,需要修剪一下。我轻轻一揪,它就掉了下来。我把它种到了新的花盆里,还装饰上“小羊咩咩”。小羊咩咩仿佛在种满白鸟的花园里玩耍。

我希望我种的这盆“白鸟”能茁壮成长!

可爱的小仓鼠

宁波市实验学校206班
黄睿哲(证号2405157)
指导老师 孙林琳

我喜欢很多小动物,但最喜欢小仓鼠。它浑身毛茸茸的,可爱极了!

它有小小的脑袋,三角形的耳朵,绿豆大的眼睛炯炯有神。它还有四条小短腿,走起路来一扭一扭的,像一个毛线团在滚动。

小仓鼠可爱吃东西了,每天都吃个不停。它吃东西的样子有趣极了!它用它的小短手捧着食物不停地往嘴里塞,边吃还边用小眼睛左看看右看看,直到把嘴巴塞满为止,才肯回它的小窝呢!

小仓鼠太可爱了,我好想再养两只!

四季

高新区实验学校新晖校区202班
郁澍(证号2400172)
指导老师 俞春丽

春天到了,桃花红了,小草绿了,小鸭子在水里快乐地游泳。春天是温暖的。

夏天到了,荷花香了,西瓜甜了,小青蛙跳出来写诗了。夏天是开心的。

秋天到了,菊花开了,麦子熟了,小松鼠正忙着采松果。秋天是丰收的。

冬天到了,梅花笑了,雪花落了,小朋友最喜欢堆雪人、打雪仗了。冬天是欢快的。

天堂鸟

宁波市惠贞书院401班
陈亭伊(证号2407182)
指导老师 俞宝荣

我最喜欢书房里的一盆护眼植物——天堂鸟。

天堂鸟的叶柄又细又长,有的叶片又大又密,叶柄把叶片牢牢地支撑起来,像一把把撑开的绿色的遮阳伞。有的叶片才展开一点儿,还有的还是一个鼓鼓的叶苞,头尖尖的,看起来马上就要展开似的。虽然叶片形状不一,但它们都有一个共同的特点——四季常青。

一阵微风从窗户吹进来,天堂鸟的叶片相互碰撞,发出了“沙沙沙”的声响。那声音十分悦耳动听,我也久久地陶醉在其中。

我闻了闻天堂鸟,发现没有什么气味,于是又凑近了一点,使劲闻了闻,终于闻到了一股淡淡的树叶的清香。

天堂鸟真是太美了,我非常喜欢它!



鸟鸣春天

海曙区高桥镇宋家漕小学403班
李馨玥(证号2405672)
指导老师 陈晓岚

西安之旅

海曙区石碶街道栎社小学402班
蒋彭喆(证号2405124)
指导老师 应哲玮

有人喜欢水乡小镇,有人喜欢书海茫茫的书店,还有人喜欢休闲刺激的游乐园,而我最喜欢西安古城。

西安有许许多多、各种各样的兵马俑。有的兵马俑坐在战马上,好像随时准备冲上沙场奋勇杀敌;有的兵马俑手中紧紧握着弓箭,仿佛想要刺穿敌人的心脏;还有的兵马俑站得笔直,目视前方。这些兵马俑栩栩如生,好像活了一样。

景点旁边还有许多卖纪念品的小店铺,有兵马俑形状的小雪糕,有需要手动拼装的兵马俑形的小八音盒,真是让我爱不释手。

如果你有机会,一定要到西安看一看,看看这座古都的美,尝尝这里的美味,走走古老的城墙。

有它的地方叫故乡

宁波东海实验学校502班
陈梓宁(证号2419419)
指导老师 王雪芬

小区的道路两旁种了不少花,有桃花、杏花、梨花、海棠花等。每当春姑娘踏着轻快的脚步到来时,花朵们便绽开了笑脸。这时候,不管是小孩还是大人,都出来赏花。人们常说,最美丽人间四月天。想来,这无疑是在四月天里最绚丽的一道风景。

不过,于我而言,眼前的花景再美,却不及记忆里的灯笼花亲切。因为,有它的地方,叫故乡。

一直以来,我总认为灯笼花是一种很特别的花。因为在我心中,没有一种花比灯笼花更具有故乡的意味了。因为从我出生起,爷爷家就种植着大量的外红内黄的灯笼花,它承载着我小时候的欢乐,更是因为灯笼花积极向上的品格,与我的故乡深深地融为一体。

灯笼花在爷爷家的小院里茁壮地成长,有半个年头没修剪就充斥了半个庭院。所以,每隔四个月,爷爷拿着园艺剪,我拿着小剪刀,把枯了的灯笼花和多余的藤蔓给剪了。否则,“灯笼花大军”会占领整个庭院的。

灯笼花可欣赏,也可吃。咋吃?把那花穗摘了,洗净,晒、炸,可香可脆了。当然,也可以泡茶。记得当年,隔壁有个比我小五个月的妹妹,只要闻到了这股子香气,她就隔着墙问我:“有炸灯笼花吗?有灯笼花茶吗?”我总是爽快地说:“有呢,小艳子,来吧。”

灯笼花又像极了故乡的那些人,平凡,但健康、活泼,长成了一片欢笑。故乡的灯笼花,更让我受益匪浅,成就了今日活泼开朗、积极乐观的少女。

啊,灯笼花,你载满了我的童年,也载满了故乡情。